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Поштовани/а, 

Позивам Вас да обиђете старчевачки музеј где посетиоци имају прилику да погледају поставку 

„Старчево кроз векове“ уз стручно вођење и бесплатан улаз. Ова поставка презентује 7500 година 

непрекидног живљења на простору Старчева од периода неолита тј. страчевачке културe преко Банатске 

војне границе до модерног Старчева. 

Обилазак музеја и Трга неолита је у трајању од око 90 минута. У склопу музеја постоје три целине: 

стална едукативно-изложбена поставка “Старчево кроз векове“, изложба “Неолитске шаре“, поставка 

“Пољопривредне машине и алати“ и реплика неолитског насеља у дворишту музеја са три мање, једном већом 

неолитском кућом са сценографијом и тором. Улаз се не плаћа. Водич и паркинг су обезбеђени. 

У склопу организованих посета Старчеву, уз музеј, могуће је обићи и следеће знаменитости: 

1. Ергела “Мерац“. У склопу Пољопривредног газдинастав породице Никић налази се ергела са 

коњима, понијима и магарцем.  Улаз за групу је 200 дин. по особи и 150 дин. по детету. Радионица за групу 

деце са соком, грицкалицама и вожњом фијакером 1100 дин. по детету. За групу одраслих ручак са пићем 1900 

дин. по соби. Вожња фијакером по ергели 10 мин. 400 дин. по особи, а по Старчеву 30 мин. 1000 дин. по особи.  

2. Винарија „Јелисавета“. Место које чува с љубављу прављена бела, розе и црвена вина вишеструко 

награђивана и нуди мало путовање кроз симболе и историју Баната. Улаз се не плаћа. 

3. Православна и римокатоличка црква. Римокатоличка цркви Светог Мауриција (из 1867. год.) се 

налази у непосредној близини музеја. До православне цркве Светог Пантелејмона (из 1910. год.) стиже се 

сопственим  превозом за пет минута. Улаз се не плаћа. 

Једнодневни излет у трајању од око пет сати: обилазак музеја, православне и римокатоличке цркве, 

посета винарији „Јелисавета“ и ергели коња “Мерац“, ручак у локалном ресторану “Ђерам“.  

Све посете реализују се у пратњи водича. Услуге водича се не наплаћују. Могућа је опција напојнице. 

Посета Старчеву можете се употпунити обиласком средњовековног манастира Војловица који се налази 

на око 5,5 км од  Панчева на путу према Старчеву, у необичном окружењу рафинерије нафте. 

Датум и време доласка са бројем посетилаца је неопходно најавити најмање пет дана раније на број 

телефона 060/386-19-14 или 063/56-57-52 или на мејл muzej.starcevo@gmail.com .  

Организатор посете:  Милена Јовишић                                                                   
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